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( Introduction :
Le dimanche 13-01-2002, la météorologie nationale nous a communiqué les données suivantes :
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	Villes
	à 16 h
	à 23 h


	
	
	Ajaccio
	13 °C
	2 °C


	
	
	Bordeaux
	12 °C
	( 3 °C


	
	
	Brest
	8 °C
	5 °C


	
	
	Clermont-Ferrand
	0 °C
	( 9 °C


	
	
	Lille
	2 °C
	( 2 °C


	
	
	Lyon
	2 °C
	( 5 °C


	
	
	Nantes
	11 °C
	( 2 °C


	
	
	Paris
	4 °C
	( 2 °C


	
	
	Strasbourg
	4 °C
	( 5 °C


	
	
	Toulouse
	4 °C
	0 °C



	Villes
	Températures
	Écart de température


	Ajaccio
	à 16 h
	13 °C
	11 °C


	
	à 23 h
	2 °C
	


	Bordeaux
	à 16 h
	12 °C
	15 °C


	
	à 23 h
	( 3 °C
	


	Brest
	à 16 h
	8 °C
	3 °C


	
	à 23 h
	5 °C
	


	Clermont-Ferrand
	à 16 h
	0 °C
	9 °C


	
	à 23 h
	( 9 °C
	


	Lille
	à 16 h
	2 °C
	4 °C


	
	à 23 h
	( 2 °C
	


	Lyon
	à 16 h
	2 °C
	7 °C


	
	à 23 h
	( 5 °C
	


	Nantes
	à 16 h
	11 °C
	13 °C


	
	à 23 h
	( 2 °C
	


	Paris
	à 16 h
	4 °C
	6 °C


	
	à 23 h
	( 2 °C
	


	Strasbourg
	à 16 h
	4 °C
	9 °C


	
	à 23 h
	( 5 °C
	


	Toulouse
	à 16 h
	4 °C
	4 °C


	
	à 23 h
	0 °C
	



	
	Température
	Écart de température


	
	la plus grande
	la plus petite
	


	à 16 h
	( 13 °C
	0 °C
	13 °C


	à 23 h
	( 5 °C
	( 9 °C
	14 °C



( Mode de résolution :
	Graphique
	1.
	Calcul
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	( Pour calculer l'écart, il faut :

( calculer la différence entre ces deux températures :

(( 13) ( 0 ( ( 13
ou
0 ( (( 13) ( ( 13

( exprimer cette différence en supprimant le signe :

( 13 ( 13
ou
( 13 ( 13

( Le résultat obtenu est appelé :

Écart ou distance ou valeur absolue.


	(( 13 ( 0( ( (0 ( 13(
	( Notation : (( 13( ( (( 13( ( 13


	Graphique
	2.
	Calcul
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	( Pour calculer l'écart entre les deux températures ( 9 °C et ( 5 °C :

( effectuer :

((( 9) ( (( 5)( ( (( 14( ( 14

ou

(( 5 ( (( 9)( ( (( 5 ( 9( ( (( 14( ( 14


	(a ( b ( ( (b ( a (
	


	
	3.
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( Pour déterminer les villes (température x °C) dont l'écart de température avec la ville de Toulouse (température 0 °C) est 2 °C, on résout :
(x ( 0( ( 2
	Résolution graphique
	Résolution par le calcul
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( Les villes dont l'écart de température avec la ville de Toulouse est 2 °C sont :


Ajaccio, Lille, Nantes, Paris.
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